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Jahresbericht 2021 für das Kreativcafé für Frauen und Mütter in der M5

Wir nutzten den Kulturraum M 5 im letzten Jahr hauptsächlich mittwochs manchmal aber auch donnerstags und freitags von 15.00 – 18.00 Uhr für kreative Arbeit, unter Einhaltung der aktuellen Corona-Bedingungen. 

Unser Ziel ist es Frauen jeglicher Herkunft (in 2021: arabischen, türkischen, deutschen, bosnischen und tschechischen) die Möglichkeit zu geben, sich zu treffen.
Wir haben eine harmonische Gruppe gebildet, in der ein interkultureller Austausch stattfindet, Probleme besprochen werden können und wo wir miteinander basteln und Spaß haben. 
Aufgrund der Pandemie haben wir uns leider nicht in großen Gruppen getroffen sondern in kleineren Gruppen an mehreren Nachmittagen.

Wir haben Geschichten gelesen, Hörspiele gehört, Waffeln und in der Weihnachtszeit Kekse gebacken und vieles mehr.
Für einige Frauen unter uns war es in der Pandemie die einzige Möglichkeit sich mit anderen Frauen zu treffen. 
Einige der Teilnehmerinnen sind alleinerziehende Mütter die sich an diesem einen Tag erholen, reden, austauschen oder auch mal nur eine Auszeit gönnen. Wir haben auch Mütter mit chronisch erkrankten Kindern, die sich gegenseitig unterstützen und stärken.
Es ist nicht nur ein kreatives Angebot. Für uns es ist schön zu sehen, dass sich Frauen verschiedener Herkunft und Kulturen untereinander austauschen, sich kennenlernen und Vorurteile abbauen, was nicht immer selbstverständlich ist.

Wir wünschen uns, dass wir in der Zukunft weiterhin die Möglichkeit haben, dieses Angebot fortzuführen.

Danke noch mal für die nette Zusammenarbeit.

Mit lieben Grüßen 

Ulviye&Rawan
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